

お詫びと訂正

『漢字マスターN4』（ISBN978-4-384-05634-1）に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。第7刷までに以下の誤りがありました。第8刷で修正済です。

株式会社三修社

●16 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】この道は 学校への 近みちです。 （解答：みち がっこう ちか）

【正】このみちは 学校への 近みちです。 （解答：がっこう ちか）

●17 ページ 【2】の①問目の漢字表記の誤り

【誤】私は せが ひくくて 高い所が とどきません。

【正】私は せが ひくくて 高いところが とどきません。

●37 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の⑦問目の変更

【誤】ぼうえきくろじ

【正】くろじ

●57 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の⑧問目の設問の誤り

【誤】たんしょ（ ） （解答：短所）

【正】たんしょ（たん ） （解答：たん所）

●65 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】あおもりけん（ ） （解答：青森県）

【正】あおもりけん（あお ） （解答：あお森県）

●59 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の⑧問目の設問の誤り

【誤】じみな色（ みな）

【正】じみないろ（ みな）

●60 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】毎月 読んでいる ざっしの 11月号を 買いました。

【正】まい月 読んでいる ざっしの 11月号を 買いました。

●76 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】私は 公立の 学校に 通っています。 （解答：わたし こうりつ がっこう かよって）

【正】私は 公立の 学校に かよっています。 （解答：わたし こうりつ がっこう）

●77 ページ 【1】の5問目の設問の誤り

【誤】男の子が こん虫図かんを む中で 見えています。(こん かん)

【正】男の子が こんちゅう図かんを む中で 見えています。(こんちゅう かん)

●80 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の③問目の設問の誤り

【誤】かんこく語の べんきょうを 始めようと 思っています。

(解答：かんこくご はじめよう おもって)

【正】かんこくごの べんきょうを 始めようと 思っています。

(解答：はじめよう おもって)

●81 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の⑤問目の設問の誤り

【誤】私は 理けいの 国立大学に 入りたいです。

【正】私は 理けいの こく立大学に 入りたいです。

●87 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の⑤問目の設問の誤り

【誤】ようもう () (解答：羊毛)

【正】ようもう (よう) (解答：よう毛)

●100 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の⑤問目の設問の誤り

【誤】雪が 降った えいきょうで とう着が 3時間も 遅れました。

(解答：ゆき ふった とうちゃく さんじかん おくれました)

【正】ゆきが 降った えいきょうで とう着が 3時間も 遅れました。

(解答：ふった とうちゃく さんじかん おくれました)

●104 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】妹は 足が 速く 100メートルを 12びょう台で 走りました。

(解答：いもうと あし はやく だい はしりました)

【正】妹は 足が 速く 100メートルを 12びょう台で はしりました。

(解答：いもうと あし はやく だい)

●107 ページ 【1】の②問目の漢字表記の変更

【誤】赤道に 近い 国は あついです。

【正】赤道に 近い くには あついです。

●109 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の④問目の設問の誤り

【誤】大学を そつぎょうしたら 大学院に 行きたいと 思っています。

(解答：だいがく だいがくいん いきたい おもっています)

【正】大学を そつぎょうしたら 大学院で けんきゅうしたいと 思います。

(解答：だいがく だいがくいん おもいます)

●110 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の①問目の設問の誤り

【誤】いしゃ () (解答：医者)

【正】いしゃ (しゃ) (解答：医しゃ)

●111 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の④問目の設問の誤り

【誤】人気のある レストランに 入るのに 3時間も 待たされました。

(解答：にんき はいる さんじかん またされました)

【正】人気のある レストランに 入るのに 3時間も 待ちました。

(解答：にんき はいる さんじかん まちました)

●111 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の⑧問目の設問の誤り

【誤】きたい (たい) (解答：期たい)

【正】きたい (き) (解答：き待)

●113 ページ 【1】の9問目の表記の変更

【誤】50メートルを 何秒で はしれるか タイムを 計ります。

【正】50メートルを 何秒で はしるか タイムを 計ります。

●133 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】すみません。小皿を 二つ ください。

【正】すみません。小皿を 二まい ください。

●141 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の⑤問目の設問の誤り

【誤】今日は 気おんが 三十五ど い上の 夏目でした。

(解答：きょう きおん さんじゅうごど いじょう なつび)

【正】今日は 気おんが 二十五ど い上の 夏目でした。

(解答：きょう きおん にじゅうごど いじょう なつび)

●145 ページ 【2】の5問目の漢字表記の変更

【誤】こい人は 私の もとを さって 行きました。

【正】こい人は 私の 元を さって 行きました。

●151 ページ 【2】の2問目の漢字表記の変更

【誤】ゆきを あつめて ゆきだるまを 作りました。

【正】ゆきを 集めて ゆきだるまを 作りました。

●153 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の⑤問目の設問の誤り

【誤】旅行中 所持金を すべて 落としてしまいました。

(解答：りょこうちゆう しょじきん おとして)

【正】旅行中 所持金を すべて おとしてしまいました。

(解答：りょこうちゆう しょじきん)

●155 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の漢字表記の変更

【誤】けしきが きれいな 場所で 写真を とりましょう。

【正】け色が きれいな 場所で 写真を とりましょう。

●175 ページ 「◆漢字を 読みましょう」の②問目の設問の誤り

【誤】日本政ふが 今 やらなければならない か題は たくさん あります。

(解答：にほんせいふ いま かだい)

【正】日本政府が 今 やらなければならない か題は たくさん あります。

(解答：にほんせいふ いま かだい)

●175 ページ 「◆漢字を 書きましょう」の③問目の設問の誤り

【誤】せいふ (ふ) (解答：政ふ)

【正】せいふ () (解答：政府)

●187 ページ 【4】の4問目の設問の誤り

【誤】新聞や ニュースを 見て 日本の 経済に きょうみを 持ちましょう。

【正】新聞や ニュースを 見て 日本の 経済に きょうみを 持ちましょう。

●222 ページ P9 2クイズ【2】の5問目以降の解答の誤り

【誤】⑤何 ⑥料 ⑦週 ⑧特

【正】⑤料 ⑥週 ⑦特